TecT

3anaHua B6 EIM3 2012 no
MaTeMaTuke

Yuutenb matematukm MOBY COLLINe1 .
Bbanmaka UnbsicoBa ®upy3sa
My>xaBnpoBHa

Bcero 3aganum

5

Hauatb TecTupoBaHue Bpems TectupoBaHusi

25 MuH.



" JEE——
MpoTtoTun 3apgaHna B6 (Ne 27217) @

B tpeyronsHuke ABC yron C paseH 90°,

sin A = l
25

Hanoute cos A

OTBerT:

3apave 1 1éan. \I Danee



NMpoToTun 3agaHusa B6 (Ne 27232) @

B TpeyronbHmnke ABC yron C paBeH 90°,

: 7
AB=5, smAd=—
25
Hanoute AC.
OTBerT:

3apaHne 2  1éan. \I Danee



"
lNMpoTtoTtun 3apgaHna B6 (Ne 27258) @

B TpeyronsbHmnke ABC yron C paeseH 90°
AB=44/5, AC=38

Hangute 1gA

OTBer:

3apaHme 3 1é6an \I Danee



|
[MpoTtoTun 3agaHna B6 (Ne 27259) 4’

B TpeyronsHmnke ABC yron C paeseH 90°, ﬁ%

: 2
CH — BbicoTa, AB =27, smA:g

Hangnte AH.

OTBer:

3apanme 4 1é6an \I Oanee



NMpotoTun 3apgaHusn B6 (Ne 27798)
B tpeyronbHuke ABC AC=BC =23 ,

yron C paseH 120°.

Hangute BbicoTy AH.
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3agaHne 5 16an



Pe3ynbraThl

TeCTUPOBAHMS

OueHka

[1paBUNbHbLIX OTBETOB

HabpaHHbLIX 6annoB

Owunbkn B BbIOOPE OTBETOB Ha 3aaHNA:

CHoBa Bbixon 3aTpayeHo BpeMeHU



